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ΤΠΗΡΕ΢ΙΑ ΕΞΕΣΑ΢ΕΩΝ 

 
 

ΠΑΓΚΤΠΡΙΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ 2015 

ΣΕΥΝΟΛΟΓΙΑ (ΙΙ) ΠΡΑΚΣΙΚΗ΢ ΚΑΣΕΤΘΤΝ΢Η΢ 
 

ΜΑΘΗΜΑ : ΔΟΜΙΚΑ ΤΛΙΚΑ ΚΑΙ ΚΣΗΡΙΑΚΑ ΕΡΓΑ (309) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : ΣΡΙΣΗ, 9 ΙΟΤΝΙΟΤ 2015 

ΩΡΑ : 8:00 – 10:30 

 

ΛΤ΢Η ΔΟΚΙΜΙΟΤ 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
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ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ
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ΚΟΛΟΝΕΣΠΕΔΙΛΑ
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25x50

 A/A  

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ    ΟΠΛΙΣΜΟΣ    

σε cm   

Κ1 4Υ20 + 2Υ16
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11Y12 - EW  150x125x50   Π1

σε cm   

   ΟΠΛΙΣΜΟΣ    ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 A/A  

                         ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΟΠΛΙΣΜΩΝ ΠΕΔΙΛΩΝ  ΚΑΙ ΚΟΛΟΝΩΝ

Υ8/10 - Υ8/10(S)

Υ8/10 - Υ8/10(S)

Υ8/10 - Υ8/10(S)

Υ8/10 - Υ8/10(S)

Υ8/10 - Υ8/10(S)

1. Σκυρόδεμα καθαριότητας: C10/15 (γκρο-μπετόν)

2. Σκυρόδεμα στις θεμελιοδοκούς: C25/30

3. Σκυρόδεμα στην πλάκα εδάφους: C25/30

4. Σκυρόδεμα στα πέδιλα και στις κολόνες: C25/30

5. Οπλισμός υψηλής αντοχής Y (στριφτός) με όριο διαρροής 500N/mm² (S500)

6. Επικάλυψη οπλισμού:

    (α) Πέδιλα: 5,0cm

    (β) Θεμελιοδοκοί: 2,5cm

    (γ) Κολόνες: 3,0cm

7. Μήκος παράθεσης οπλισμού 50d (διάμετρος κατακόρυφου οπλισμού).
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ΑΣΚΗΣΗ 1 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνεται η κάτοψη ξυλότυπου θεμελίωσης μικρής κατοικίας με πέντε (5) παραλήψεις. Αφού μελετήσετε

προσεκτικά και συμβουλευτείτε τον πίνακα πεδίλων και κολονών, να τη συμπληρώσετε, σχεδιάζοντας

τα τρία δομικά στοιχεία που λείπουν και αναγράφοντας στα κενά πλαίσια τις πληροφορίες που λείπουν.

ΑΣΚΗΣΗ 2 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνονται δύο κατακόρυφες τομές κολονών και δύο κατά μήκος τομές δοκών. Να επιλέξετε την

τομή με τον ορθό τρόπο σχεδίασης των συνδετήρων, όπως απαιτούν οι κατασκευαστικές

διατάξεις του Κυπριακού Σεισμικού Κώδικα, αναγράφοντας στο κενό πλαίσιο δίπλα από τα

σχήματα "ΟΡΘΟ" ή "ΛΑΘΟΣ".

ΚΑΤΟΨΗ ΞΥΛΟΤΥΠΟΥ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗΣ

ΚΛ. 1:100

ΕΠΩΝΥΜΟ ............................................................................

ΟΝΟΜΑ .................................................................................

ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ .........................................................................

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ .................................................

ΦΥΛΛΟ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 1 - ΜΕΡΟΣ A'

............................. .............................

.............................

.............................
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Ο οπλισμός τοποθετείται στα μέρη της πλάκας που αναπτύσσονται

εφελκυστικές δυνάμεις.

ΑΣΚΗΣΗ 3 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνεται η τομή A-A του πεδίλου Π1 και της κολόνας Κ1, σε κλίμακα 1:20, με τον οπλισμό τους.

Να σχεδιάσετε στην κάτοψη τον οπλισμό του πεδίλου και της κολόνας και να αναγράψετε

τους συμβολισμούς όλων των ράβδων.

Η επικάλυψη οπλισμού είναι:   στην κολόνα: 30 mm

                                                 στο πέδιλο:  50 mm

ΑΣΚΗΣΗ 4 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνονται οι πιο κάτω τομές πλακών χωρίς τον οπλισμό τους. Να σχεδιάσετε τον κύριο

οπλισμό στη σωστή θέση και να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.

ΚΑΤΟΨΗ ΠΕΔΙΛΟΥ Π1

ΚΛ. 1:20

ΤΟMΗ A-A ΠΕΔΙΛΟΥ Π1

ΚΛ. 1:20

ΕΠΩΝΥΜΟ ............................................................................

ΟΝΟΜΑ .................................................................................

ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ .........................................................................

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ .................................................

ΦΥΛΛΟ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 2 - ΜΕΡΟΣ A'

ΠΡΟΕΧΟΥΣΑ ΠΛΑΚΑ

ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΠΛΑΚΑ

ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗ ΠΛΑΚΑ

ΠΛΑΚΑ ΠΡΟΒΟΛΟΣ
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ΑΣΚΗΣΗ 5 - ΜΟΝΑΔΕΣ 30

Δίνεται σε κλίμακα 1:20, η κατά μήκος τομή  αμφιέρειστης δοκού με τον οπλισμό της.

(α) Να σχεδιάσετε σε κλίμακα 1:20, στο χώρο κάτω από την κατά μήκος τομή της δοκού,

     το ανάπτυγμα του διαμήκη οπλισμού της και να αναγράψετε τους συμβολισμούς

     των ράβδων του οπλισμού. (Μονάδες 15)

(β) Να σχεδιάσετε στις κατά πλάτος τομές Α-Α και Β-Β, τον οπλισμό της αμφιέρειστης δοκού

     και να αναγράψετε τους αριθμούς αναφοράς των ράβδων, σύμφωνα με τις πληροφορίες

     που δίνονται στην κατά μήκος τομή της δοκού.

     (Όλες οι διαστάσεις δίνονται σε mm). (Μονάδες 15)

ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΜΗ ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗΣ ΔΟΚΟΥ
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ΑΣΚΗΣΗ 6 - ΜΟΝΑΔΕΣ 30
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